

МБДОУ №5 детский сад «Радуга» ГО

Осенний утренник в старшей группе
«Ромашка»

Воспитатель: Тельпиз Анна Георгиевна

г.Якутск- 2024г

Традиционно, в октябре, в нашем детском саду проходят осенние утренники. И несмотря на то, что осень называют «унылой порой», тем не менее, кто как не дети больше всего радуются яркому украшению зала, макетам грибов, гирлянде из зеленых, желтых, красных и оранжевых листьев.

В течение недели красавица Осень заглянула в каждую группу: и к большим, и к маленьким, никого не оставив без внимания.

Праздник в детском саду – это всегда удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех воспитанников, море улыбок и веселья. Вот почему праздник осени в детском саду является одним из самых любимых у детворы. Мероприятие было веселым, ярким, увлекательным. Воспитанники получили много позитивных эмоций.

3 октября Волшебница Осень пришла к детям старшей группы «Ромашка» на утренник «Праздник Осени». Цель этого праздника: показать значение музыки и роль праздника для развития ребенка, его эмоциональной отзывчивости, воспитание любви к природе. Праздник проходил в форме развлечения.

Осень вместе с ведущей проводили интересные конкурсы, веселые игры для детей и родителей, водили хороводы, загадывали загадки об осени. Между конкурсами и играми дети славили Осень стихотворениями и песнями: «Осень разноцветная», «Наступила Осень». Кроме этого, ребята исполнили несколько танцевальных композиций: «Танец с листочками», «Урожай собирай». И особенно порадовал детей игра «Угадай по вкусу» вместе с родителями.

По завершению праздника детей ждал сюрпризный момент. Щедрая Осень наградила их своими сочными спелыми дарами со своего сада – мандаинами и сладкими сюрпризами! Праздник прошел весело, эмоционально. Все дети и родители получили массу удовольствий и впечатлений.



